Pauta P1 C2

Sea D; el campo eléctrico en el condensador de €;= €(2)
Dl = glEl = Dl = glEl = 80 (1+az) El

Ademas se cumple que:
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Con o0, densidad de carga superficial de la placa izquierda (ver figura).
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Aplicando la definicion de diferencia de potencial eléctrico:
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De manera analoga, sea D, el campo eléctrico en el condensador de €,= €
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La carga total en la placa superior es:
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La energia del condensador es:
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La fuerza es:
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Pauta P2 C2
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Ademas:
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El vector polarizacion es:

§E =D, =&E +RB =R =(5 —&)E

El campo eléctrico fproducido por un plano infinito es constanteP = CONSTANTE
Luego, la densidad volumeétrica de polarizacionege ga quell[P =0

El campo eléctrico corresponde a la superposicgplahos infinitos, y es constante. Y
como la densidad volumétrica de polarizacion ea,rsd tiene qu&, = E,
(1 punto)

D,+D, =0, t0,
&g +e,E,=0,t0,=0
E,=E,=E
=
gE+e,E=0
=
gE+s,E=0
o
£1+£2

=E=



Por lo tanto,
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Ademas, E y D es nulo en el interior del condu¢tgounto)

Finalmente, reemplazando los valores en las detessdsuperficiales de polarizacion:
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